

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
першого рівня вищої освіти «Харчова безпеність та якість»
галузь знань 18 «Виробництво та технології»
за спеціальністю 181 «Харчові технології»
кваліфікація: бакалавр з харчових технологій**

На рецензію надана освітньо-професійна програма для здобувачів першого рівня вищої освіти «Харчова безпеність та якість» за спеціальністю 181 «Харчові технології» розроблена робочою групою під керівництвом к.с.-г. наук, доцентом Болговою Н.В., що реалізується в Сумському національному аграрному університеті.

Затребуваність фахівців для професійної діяльності у сфері виробництва, контролю безпеності та якості харчової продукції, технологічної експертизи, впровадження інноваційних безпечних технологій сьогодні важко переоцінити.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач освітнього ступеня бакалавр. Переліки обов'язкових і вибіркового компонент ОП та їх логічні послідовності, структурно-логічні схеми ОП відображають актуальну тематику для галузей харчової промисловості. Підвищенню рівня формування основних програмних компетентностей майбутніх фахівців сприятиме широкий перелік вибіркового освітніх компонент.

Запропонована освітньо-професійна програма Сумського НАУ враховує сучасні вимоги щодо підготовки бакалаврів, містить освітню та професійну складову, розрахована на 240 кредитів ЄКТС терміном навчання 3 роки 10 місяців та на 120 кредитів ЄКТС терміном навчання 1 рік 10 місяців на базі ступеня молодшого бакалавра. Унікальність ОП складає 50 кредитів ЄКТС.

Загалом, освітньо-професійна програма для здобувачів першого рівня вищої освіти «Харчова безпеність та якість» за спеціальністю 181 «Харчові

технології», розроблена робочою групою викладачів факультету харчових технологій Сумського національного аграрного університету, може бути рекомендована до впровадження в освітній процес, а випускники зможуть працевлаштовуватися і бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

**Директор Сумської регіональної
державної лабораторії
Держпродспоживслужби**



Олександр КОВАЛЕНКО